
02 марта 2023 года состоялось  заседание комиссии  Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новгородской области по соблюдению требований                 к служебному поведению  федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия, Управление, гражданские служащие).

На заседании Комиссии  рассмотрено уведомление государственного служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По итогам рассмотрения Комиссия:

· признала, что при исполнении государственным служащим должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. 
· рекомендовала государственному служащему руководствуясь статьей 11 Федерального закона от 25 декабря 2008г № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» принимать меры по выявлению и устранению причин и условий, способствующих возникновению конфликта интересов. При этом самоотвод не является исчерпывающей и единственной мерой по урегулированию конфликта интересов.
· рекомендовала для предотвращения и урегулирования конфликта отстранить заместителя начальника от исполнения должностных (служебных) обязанностей начальника территориального отдела.

· рекомендовала начальнику территориального отдела пересмотреть распределение полномочий между заместителями начальника  территориального отдела в части курируемых вопросов.

         В ходе заседания Комиссии рассмотрен вопрос о контроле                                за соблюдением ограничений, установленных статьей 12 Федерального закона           от 25 декабря 2008г № 273 «О противодействии коррупции, налагаемых                    на граждан, замещавших должности федеральной государственной гражданской службы, при заключении ими трудового договора, Комиссией приняты соответствующие решения 
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