21 декабря 2023 года состоялось  заседание комиссии  Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новгородской области по соблюдению требований                 к служебному поведению  федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия, Управление, гражданские служащие).
На заседании Комиссии рассмотрено уведомление  гражданского служащего  Управления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

По итогам рассмотрения Комиссия:

· признала, что при исполнении государственным служащим должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.

Гражданским служащим рекомендовано руководствуясь статьей 11 Федерального закона от 25 декабря 2008г № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов.
На заседании Комиссии утверждены проекты тестов для анализа знаний госслужащих требований антикоррупционного законодательства и план деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведении. Федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов Управления Роспотребнадзора по Новгородской области на 2024 год.
         Председатель  Комиссии                                                 М.Е. Бугаёва
