05 марта 2024 года состоялось  заседание комиссии  Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новгородской области по соблюдению требований                 к служебному поведению  федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия, Управление, гражданские служащие).
На заседании Комиссии рассмотрено уведомление гражданского служащего  Управления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу на предмет установления наличия или отсутствия в случае выполнения данной работы конфликта интересов.

 В рассмотренном случае Комиссия установила, что конфликт интересов отсутствует. Гражданскому служащему рекомендовано руководствуясь статьей 11 Федерального закона от 25 декабря 2008г № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов.
На заседании Комиссии рассмотрено уведомления Управления Федеральной службы исполнения наказаний России по Новгородской области, поступившее в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и статьёй 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации, о заключении с гражданином, замещавшим должность  в Управлении трудового  договора, при условии, что вопрос о даче согласия гражданину на замещение им должности в указанных организациях Комиссией не рассматривался, а отдельные функции государственного управления данными организациями, входили в его должностные (служебные) обязанности. 
Принято решение: дать согласие на замещение должностей.

         Председатель  Комиссии                                                 М.Е. Бугаёва
