
21 октября 2024 года состоялось  заседание комиссии  Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новгородской области по соблюдению требований к служебному поведению  федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия, Управление, гражданские служащие).
На заседании Комиссии рассмотрены два представления от члена Комиссии, касающиеся осуществления в государственном органе мер по предупреждению коррупции:
· По вопросу подведения итогов предоставления государственными гражданскими служащими справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 год.
· По вопросу проведения заседания Комиссии, касающегося деятельности Управления в 2024 году, предусмотренной Планом противодействия коррупции с целью реализации мероприятий, предусмотренных Национальным планом противодействия коррупции, утвержденным Указом Президента Российской Федерации, Планом противодействия коррупции в Роспотребнадзоре, утвержденным приказом Роспотребнадзора,  эффективности деятельности должностного лица Управления, ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений и обеспечения действенного функционирования деятельности Комиссии Управления, утверждение плана работы комиссии на 2025 год
Приняты следующие решения:
· Признать итоги декларационной компании за 2023 отчетный году удовлетворительными.
· В целях правового просвещения государственных гражданских служащих Управления отделу организации и обеспечения деятельности информировать государственных служащих Управления об изменениях в законодательстве по противодействию коррупции разными способами (информационные письма, совещания, индивидуальные консультации, памятки и др.)
· При выявлении случаев нарушения ограничений, запретов и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, направлять доклад руководителю Управления в установленные законом сроки.
· Утвердить План деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов Управления Роспотребнадзора по Новгородской области на 2025 год.
На заседании Комиссии рассмотрены уведомления Администрации Боровичского муниципального района, Государственного областного казенного учреждения «Центр обеспечения «Культура», Общества с ограниченной ответственностью «Аркана», поступившие в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и статьёй 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации, о заключении с гражданином, замещавшим должность  в Управлении трудового  договора, при условии, что вопрос о даче согласия гражданину на замещение им должности в государственном  областном бюджетном учреждении здравоохранения Комиссией не рассматривался, а отдельные функции государственного управления данной организацией, входили в его должностные (служебные) обязанности. 
Принято решение: дать согласие на замещение должностей.
         

