
12 марта 2025 года состоялось  заседание комиссии  Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новгородской области по соблюдению требований к служебному поведению  федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия, Управление, гражданские служащие).
На заседании Комиссии рассмотрено представление члена Комиссии, касающиеся осуществления в государственном органе мер по предупреждению коррупции: исполнение пункта 7 Плана деятельности Комиссии на 2025 год - анализ результатов тестирования государственных гражданских служащих для анализа знаний требований антикоррупционного законодательства.
Принято решение:
· продолжить профилактическую работу по противодействию коррупции в Управлении аналогичным способом – запланировать ежегодное проведение тестирования по вопросам противодействии коррупции;
· рекомендовать начальнику отдела организации и обеспечения деятельности разработать план обучающих мероприятий с работниками по вопросам противодействия коррупции. На ближайшем рабочем совещании провести семинар с ГГС Управления и территориальных отделов по вопросам противодействия коррупции, в том числе с разбором ситуативных вопросов.
На заседании Комиссии рассмотрено уведомление Федерального бюджетного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Мурманской области»,  поступившее в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и статьёй 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации, о заключении с гражданином, замещавшим должность  в Управлении трудового  договора, при условии, что вопрос о даче согласия гражданину на замещение им должности в государственном  областном бюджетном учреждении здравоохранения Комиссией не рассматривался, а отдельные функции государственного управления данной организацией, входили в его должностные (служебные) обязанности. 
Принято решение: дать согласие на замещение должностей.

         

